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	久保　輝起
	
	

	生涯学習課長
	中川　敬彦
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	職務のため会議に出席した事務局職員の職氏名

	学校教育課　副主幹
	工藤　功雄
	
	

	会議録署名人
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議　事　日　程
	日程第１
	会議録署名委員の指名について

	日程第２
	会期の決定について

	日程第３
	平成29年第11回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

	日程第４
	教育長報告

	日程第５
	議案
	第１号
	東かがわ市都市公園条例の一部を改正する条例について

	日程第６
	議案
	第２号
	東かがわ市都市公園条例施行規則一部を改正する規則の制定について

	日程第７
	議案
	第３号
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	平成29年12月議会定例会提出「平成29年度教育関係補正予算」について

	日程第11
	報告
	第１号
	平成29年度学校訪問を終えて

	日程第12
	議案
	第７号
	東かがわ市要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要綱の一部を改正する告示について

	日程第13
	議案
	第８号
	入学する学校の変更申請者の承認について

	日程第14
	議案
	第９号
	通学する学校の変更申請の承認について

	日程第15
	報告
	第２号
	平成29年度東かがわ市教育支援委員会の審議結果について

	日程第16
	報告
	第３号
	区域外就学者の報告について


【議　事　内　容】
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


（午後　１時３０分　開会）
■日程第１　会議録署名委員の指名について
　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、山本委員を指名。
■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。
<質疑>
○　委員　　　　　１日で了承。
■日程第３　平成２９年第１１回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について
　学校教育課長から会議録について説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、１１月（１０月２５日から１１月２７日）に出席した行事等について

報告。
　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○　特になし。
■日程第５・６　議案　第１号　東かがわ市都市公園条例の一部を改正する条例について
　　　　　　　　議案　第２号　東かがわ市都市公園条例施行規則の一部を改正する規則

　　　　　　　　　　　　　　　の制定について

　生涯学習課・中川課長が概要説明。

<質疑>

○　山本委員　　　　とらまる公園多目的広場で供用時間が午前８時３０分から午後１０時までとなっていますが、近隣から照明の関係で稲作等の問題は出てきていないのですか。
○　中川課長　　　　先般、ナイター設備を利用してソフトボールをし、そこに水利組合の代表に立ち会ってもらって、影響があるか確認してもらいました。レタスを作っている方とも調整をしながら様子をみることになりました。もし、稲作に影響があれば夏場は使用しない等の対策は必要と考えています。

■日程第７・８　議案　第３号　東かがわ市体育施設設置条例の一部を改正する条例につ
いて

　　　　　　　　　　　第４号　東かがわ市体育施設設置条例施行規則の一部を改正する

規則の制定について

生涯学習課・中川課長が説明。

<質疑>

○　中川課長　　　　補足：今現在は、スポーツ財団が小海体育館を管理しておりますが、その管轄が４月から１施設減ることになります。
■日程第９　議案　第５号　指定管理者の指定について

　生涯学習課・中川副主幹が、とらまるパペットランドの指定管理者（パペットナビゲー

ト）について説明。

<質疑>

○　特になし。

■日程第１０　議案　第６号　平成２９年１２月議会定例会提出「平成２９年度教育関係

補正予算について

　学校教育課・久保課長が説明
<質疑>

○　教育長　　　　これまで５月に支給していたものを入学前の３月に学用品等を入学準

備金として支給するものです。

○　向山委員　　　現状として増えていっているのですか。

○　久保課長　　　平成２７、２８年度と７．５０と７．４９で本年度当初が７．２８な

ので同じぐらいで推移しています。
○　樫原委員　　　支給するのは３月の上旬ですか。

○　久保課長　　　基準の３月１日で把握して３月末までには支給したいと思っています。

■日程第１１　報告　第１号　平成２９年度学校訪問を終えて
　学校教育課・村尾副主幹が説明。

<質疑>

○　向山委員　　　小小連携、小中連携とありますが、全ての授業を担当の先生が見に行

くことは時間的に難しいと思いますが、その体制作りの工夫が必要だ

と思います。それと学習発表会の合唱の中で黒色の靴下を履いている
子どもが２名いました。あの場へ出るのであれば靴下は白色だと思い

います。そのあたりを徹底していかないと将来、靴下だけでは済まな
くなると思いました。
○　山本委員　　　各教室にいろんな工夫があって、１人ひとり先生のコメントがあり、

　　　　　　　　　いいことだと思いました。また、言語活動の充実に向けての環境づく

　　　　　　　　　りについて、子どもにとって教師というのは環境そのものだと思うの
で、いろんな場面で一言伝えていただきたいと思います。
○　大久保委員　　グループ学習やペア学習ができており、いい学習の仕方だと思ったの
ですが、慣れていない子どももいたので、ちょっとした声かけをして
欲しいと思いました。それと、小学生の姿勢が悪いと言っていました
が、ある報道でスマートボールの上に座って授業をしていました。体
幹もしっかりするし、ケガは考慮が必要ですが、固定観念を捨ててベ
ンチの椅子など新しい環境にしてもいいかなという気がしました。

○　樫原委員　　　子どもたちの話す声が小さくて、皆に伝える声の大きさになっていな

いと思います。声を出すには歌もいいことだし、皆で一緒に声を出す

ことも大事だと思います。それから小小連携、小中連携とはあります

が、幼小連携も必要かと思います。それと、ある小学校では英語で劇

をしていました。英語で表現ができていて会話ができていたので、力

をつけてきていると感じました。
○　教育長　　　　声が小さいのいは、特に東かがわ市は他の郡市に比べると小さく感じ

ます。靴下の件についても、保護者は発表会を見ているので、もっと

敏感になって欲しいと思いました。

○　大久保委員　　どの学校へ行ってもそうですが、自分の子どもの出番が終われば帰っ

て行く保護者が多いと思います。学校全体を見ておくことも必要では

ないかと思います。

○　山本委員　　　保護者の中には、仕事を抜け出して発表会を見に来ている方もおり、

やむを得ない保護者も増えてきていると思います。

○　向山委員　　　学校は保護者の協力なしでは運営できないので一丸となってやってい

ってほしいと思います。

■日程第１２　議案　第７号　東かがわ市要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要綱の一部を改正する告示について
　学校教育課・十河主査が概要説明。

<質疑>

○　久保課長　　　　補足：毎年７から８％ぐらいの率になっています。

○　山本委員　　　　小中学校、併せての率ですか。

○　久保課長　　　　そうです。人数でいいますと小学校７０名、中学校６０名、合計１３０名ぐらいです。

○　向山委員　　　　他市と比べて本市は多いのですか。

○　久保課長　　　　認定基準に違いがあるので、一概に多いという事ではありません。

■日程第１３・１４・１５・１６は非公開とする。
	　
	　
	午後１６時２分　閉会
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